

నాణ్యమైన ఎరువులు, విత్తనాలు అందించాలి

నిర్మల్ టౌన్, డిసెంబర్ 15 : రైతులకు నాణ్యమైన విత్తనాలు, ఎరువులు, పురుగు మందులను అందించి వ్యవసాయ విజ్ఞానంపై అవగాహన కల్పించే విధంగా డిలర్లకు అవగాహన నిర్వహిస్తున్నట్లు నిర్మల్ జిల్లా కలెక్టర్ ఆశిష్ సంగ్వాన్ అన్నారు. నిర్మల్ పట్టణంలోని వ్యవసాయ మార్కెట్ కార్యాలయంలో రైతు వేదికలో విత్తన డిలర్లకు నిర్వహించిన శిక్షణ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు.

ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నిర్మల్ జిల్లాలో ఎరువులు, విత్తనాల డిలర్లు తప్పనిసరిగా లైసెన్సులు పొంది ఉండాలని, డిప్లొమా చేసిన వారికి లైసెన్స్ ఇవ్వనున్నట్లు తెలిపారు. విత్తన డిలర్లు అన్ని రికార్డులను స్టాక్ రిజిస్టర్లో పక్కపక్కాగా నమోదు చేయాలని సూచించారు. రైతులకు అవసరమయ్యే ఎరువులు, విత్తనాలు డిమాండ్ ఉన్న వాటినే గుర్తించి అధికారులకు ఎప్పటికప్పుడు తెలుపాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏడీఏ అంజుసాద్, వ్యవసాయశాఖ అధికారులు పాల్గొన్నారు.



మాట్లాడుతున్న నిర్మల్ కలెక్టర్ ఆశిష్ సంగ్వాన్

● నిర్మల్ కలెక్టర్ ఆశిష్ సంగ్వాన్

మహాలక్ష్మి సరే..మా ఊరికి బస్సు లేవ..?

● ఉచిత బస్సు ప్రయాణ సౌకర్యం కల్పించాలని నిర్మల్, సోన్ మండలాలలోని పలు గ్రామాల మహిళల వినతి

సోన్, డిసెంబర్ 15 : పూజారి కరుణించినా... దేవుడు కరుణించలేదన్న సామెతకు మహాలక్ష్మి పథకం అద్దం పడుతున్నది. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న టీఎస్ ఆర్టీసీ బస్సుల్లో మహిళలందరికీ ఉచిత బస్సు సౌకర్యం తమకు కూడా కల్పించాలని నిర్మల్ డిపో పరిధిలోని నిర్మల్, సోన్ మండలాలలోని పలు గ్రామాల మహిళలు కోరుతున్నారు. నిర్మల్ మండలంలోని మేడిపల్లి, అనంతపేట్, నీలాయిపేట్, న్యూపంచపాడే, భాగ్యనగర్, ముఖ్య చిట్యాల, కౌట్ల(కె), అక్కాపూర్, ముతాపూర్, వెంకటాపూర్, సోన్ మండలంలోని వెల్మల్ బొప్పారం, కూచనపల్లి, జాప్రాపూర్, సంగంపేట్, తదితర గ్రామాలకు బస్సు సౌకర్యం లేదు. అయితే శ్రీశ్రీ ప్రైవేట్ ఆటోలు నడస్తున్నాయని సాకుగా చూపి ఆర్టీసీ అధికారులు బస్సులను రద్దు చేశారు. వీరంతా నిర్మల్ కు చేరుకోవాలంటే ప్రతిరోజూ వచ్చి పోయేందుకు కిరూ. 50-100 వరకు ప్రయాణ ఖర్చవుతున్నాయి. దీంతో ఆర్టీసీ బస్సు నడిపితే ఈ చార్జీలు భారం దక్కుతుందని మహిళలు ఆశతో ఎదురుచూస్తున్నారు. ఇప్పటికే నిర్మల్ ఎమ్మెల్యేగా గెలుపొందిన మహేశ్వర్ రెడ్డి కౌట్ల(కె), సిద్దులకుంట, లోకల్ వెల్మల్ గ్రామాలకు బస్సును నడుపాలని డిఎంస కోరగా రెండు రోజుల శ్రీతం బస్సు సర్వీసును ప్రారంభించారు. నడిపిల్లి, అనంతపేట్, నీలాయిపేట్, భాగ్యనగర్, వెల్మల్ బొప్పారం, ముఖ్య, తదితర గ్రామాల ప్రజలు రూట్లో బస్సులు నడుపాలని విజ్ఞప్తి చేస్తున్నారు.

వ్యవసాయ ఆధారిత శిక్షణను సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

● హైదరాబాద్ ఈఈవ డైరెక్టర్ డాక్టర్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ● బెల్లంపల్లి కృషి విజ్ఞాన కేంద్రంలో కొనసాగుతున్న శిక్షణ



మాట్లాడుతున్న డైరెక్టర్ జగన్మోహన్ రెడ్డి

బెల్లంపల్లిరూరల్, డిసెంబర్ 15: రైతులు వ్యవసాయ ఆధారిత శిక్షణ కార్యక్రమాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని హైదరాబాద్ ఈఈవ

డైరెక్టర్ డాక్టర్ జగన్మోహన్ రెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం బెల్లంపల్లి కృషి విజ్ఞాన కేంద్రంలో ఐదు రోజుల చేపల పెంపకం, విలువ ఆధారిత ఉత్పత్తుల ముగింపు కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరై రైతులను ద్వైశింబి మాట్లాడారు. గ్రామీణ రైతులు కేవలం వ్యవసాయం పైనే ఆధారపడకుండా మత్స్య విభాగంపై కూడా దృష్టి పెట్టి చేపలు, రొయ్యల పచ్చళ్ల వంటి విలువ ఆధారిత ఉత్పత్తుల ద్వారా అదనపు ఆదాయాన్ని పొంది ఆర్థికంగా నిలదొక్కకోవాలని కోరారు. అనంతరం రైతులకు సర్టిఫికేట్లను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జడ్పీ టీసీ టీ సత్యనారాయణ, ఎంపీపీ జీ శ్రీనివాస్ కేవీతే ప్రోగం కో ఆర్డినేటర్ డాక్టర్ కే శివకృష్ణ, ఆసిఫాబాద్ జిల్లా వ్యవసాయాధికారి శ్రీనివాసరావు, ఈఈవ ఆసిస్టెంట్ ప్రొఫెసర్ డాక్టర్ శిరీష, కేవీతే శాస్త్రవేత్తలు డాక్టర్ ప్రయో సుగంధి, డాక్టర్ నాగరాజు, డాక్టర్ సతీష్, తిర్యాణి ఏవో తిరుమలే, రైతులు పాల్గొన్నారు.

CLASSIFIED WANTED

jobs logo and contact information for a classified ad.

CHANGE OF NAME advertisement for PULLURU VIGNESH S/o. VISHWANATHAM.

పానిసెట్టి వేణయినది advertisement with contact details.

గమనిక advertisement regarding agricultural services.

Classified Ads advertisement with pricing and contact information.

ఎస్టీపీపీ ఎస్ఈకి జాతీయ అవార్డు

బెల్లంపల్లి, డిసెంబర్ 15: జైపూర్ సింగరేణి ధర్మల్ పవర్ ప్లాంట్లో సూపరింటెండెంట్ ఇంజనీర్గా పనిచేస్తున్న ఎం ప్రభుకర్ రావు శుక్రవారం కోల్ ఇండియా ప్రోడక్టివిటీ అవార్డు అందుకున్నారు. విద్యుత్ ఉత్పత్తిలో సాంకేతికతను ఉపయోగించినందుకుగాను ఈ అవార్డుకు ఎంపికయ్యారు. కోల్ ఇండియా వారు కర్ణాటక రాష్ట్రంలోని బెంగళూరులో ఉన్న బీఎంఎస్ యూనివర్సిటీలో ఈ నెల15వ తేదీ నుంచి 17 వరకు 65వ జాతీయ, 7వ అంతర్జాతీయ ఉత్పత్తి ఉత్పాదకతను సంబంధించి సమావేశాలు నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ సమావేశాలు నిర్వహిస్తున్న మొదటి రోజునే కర్ణాటక రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రత్యేక ప్రధాన కార్యదర్శి అరవింద్ జాడవ్ చేతుల మీదుగా ఈ అవార్డు తీసుకున్నారు. విద్యుత్ ఉత్పత్తిలో సాంకేతికతను ఉపయోగించి అత్యుత్తమ ఉత్పత్తి, ఉత్పాదకతను మెరుగుపరిచినందుకు ఈ అవార్డులకు



కర్ణాటక సీఎస్ చేతులమీదుగా అవార్డు అందుకుంటున్న ప్రభుకర్ రావు

ఎంపిక చేశారు. బొగ్గు, విద్యుత్ ఉత్పత్తి ఇండస్ట్రీయల్ ఇంజనీరింగ్ గా కోల్ ప్రభుకర్ రావు రెండు దశాబ్దాలుగా విశేష కృషి చేస్తున్నారు. అవార్డుకు ఎంపికైన ప్రభుకర్ రావును సింగరేణి యాజమాన్యం, ఎస్టీపీపీ ఉన్నతాధికారులు అభినందించారు.

నిర్మల్ అదనపు కలెక్టర్ గా ఫయాజ్ అషాద్

నిర్మల్ టౌన్, డిసెంబర్ 15: నిర్మల్ స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ గా ఫయాజ్ అషాద్ ను నియమిస్తూ ప్రభుత్వం శుక్రవారం సాయంత్రం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. నిర్మల్ జిల్లాలో స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ గా పనిచేసిన హేమంత్ బోర్కడే ఎనిమిది నెలల శ్రీతమే ఆసిఫాబాద్ కలెక్టర్ గా ఉద్యోగం వుత్తివై వెళ్లడంతో

ఇప్పటివరకు స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ పోస్టును ప్రభుత్వం భర్తీ చేయలేదు. ఇటీవల అధికారంలోకి వచ్చిన ప్రభుత్వం స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్లను నియమిస్తూ ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతకుమారి ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. ఈయన 2021 ఐఎస్ బ్యాచ్ కు చెందిన వారు. వెంటనే విడుదల చేరాలని ఉత్తర్వులను పేర్కొన్నారు. శనివారం ఆయన బాధ్యతలు స్వీకరించనున్నట్లు అధికారులు పేర్కొన్నారు.

భీమారం అటవీ ప్రాంతంలో టేకు దుంగలు..

భీమారం, డిసెంబర్ 15 : టేకు చెట్లను అక్రమంగా నరికి తరలించేందుకు సిద్ధం చేసిన దుంగలు భీమారం అటవీ ప్రాంతంలో శుక్రవారం కనిపించాయి. రంపాలతో పాటు, చెట్లను కోసే మిషన్లను ఉపయోగించి టేకు దుంగలను నరికినట్లు ఆసాఖ్యన్నాయి. కొంత కాలంగా స్వగర్భ భీమారం అటవీ ప్రాంతంలో టేకు వృక్షాలను నరికి వాటిని ఎత్తుకెళ్తున్నట్లు తెలిసింది. అర్కపల్లి, భీమారం, ఎల్కేశ్వరం ప్రాంతాల్లోని అటవీ ప్రాంతంలో టేకు చెట్లను నరికివేశారు. ఈ దుంగలు భీమారం అటవీ ప్రాంతంలో కనిపించాయి. కొన్ని రోజులుగా ఈ వ్యవహారం నడుస్తున్నదని, లక్షల విలువైన అటవీ సంపదను దోచుకెళ్తున్నారని, స్వగర్భ చర్యలు తీసుకోవాలని అటవీ శాఖ అధికారులను మండల ప్రజలు కోరారు.



భీమారం అటవీ ప్రాంతంలో టేకు దుంగలు

అటవీ ప్రాంతంలో తనిఖీలు ముమ్మరం..

● టేకు చెట్ల నరికివేత కథనానికి స్పందించిన అటవీశాఖ ఉన్నత అధికారులు
భీమారం, డిసెంబర్ 15 : భీమారం అటవీ ప్రాంతంలో అటవీ శాఖ ఉన్నత అధికారులు స్పెషల్ స్కాడ్ తో శుక్రవారం ఉదయం నుంచి తనిఖీలు నిర్వహించారు. ఈ నెల 14న 'భీమారం టేకు వనంలో

టేకు చెట్ల నరికివేత' అనే కథనం 'నమస్తే తెలంగాణ'లో ప్రచురితమైంది. దీనికి స్పందించిన ఉన్నత శాఖ అధికారులు మంచుర్యాల ఎఫ్ఆర్వో రత్నాకర్ రావు ఆధ్వర్యంలో స్పెషల్ స్కాడ్ తో అటవీ ప్రాంతంలో తనిఖీలు నిర్వహించారు. అర్కపల్లి పరిధిలో ఎన్ని టేకు చెట్లను నరికివేతకు గురయ్యాయని వివరాలు సేకరించారు. సెక్షన్ అధికారి రామకృష్ణ, టీట్ అధికారిపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసినట్లు తెలిసింది. ఈ తనిఖీల్లో డిప్యూటీ రేంజర్ సంతోష్, తదితరులున్నారు.

మా ఊరిలో ఇథనాల్ పరిశ్రమ వద్దు

● జాతీయ రహదారిపై రైతుల ఆందోళన



దిలావర్ పూర్ జాతీయ రహదారిపై ధర్నా చేస్తున్న రైతులు

దిలావర్ పూర్ డిసెంబర్ 15 : పచ్చని పంట భూముల్లో ఇథనాల్ పరిశ్రమ ఏర్పాటు చేసే తమ పొట్ల కొట్టవద్దని కోరుతూ శుక్రవారం మండల కేంద్రమైన దిలావర్ పూర్, గుండంపల్లి గ్రామానికి చెందిన వందలాది మంది రైతులు నిర్మల్ బైసా 61వ జాతీయ రహదారిపై రాస్తారోకో చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఉదయం 10 గంటల నుంచి వివిధ గ్రామాల నుంచి వచ్చిన రైతులు రోడ్డుపై గంటల తరబడి భైతాయింపడంతో రెండు వైపులా కిలోమీటర్ల మేరకు వాహనాలు నిలిచిపోయాయి. నిర్మల్ సీఐ పోలీసులతో అక్కడికి చేరుకొని రాస్తారోకో విరమించాలని కోరగా కలెక్టర్ వచ్చి హామీ ఇవ్వాలని తేల్చిచెప్పారు. పోలీసులు ఎంతచెప్పినా వినక పోవడంతో వారిని రోడ్డుపై నుంచి బలవంతంగా పక్కకు తరలించారు. పరిశ్రమను తరలించాలని లేదంటే పరిశ్రమ పనులకు అడ్డుకుంటామని రైతులు, నాయకులు హెచ్చరించారు.

గర్బణి మృతి

తిర్యాణి, డిసెంబర్ 15 : మండలంలోని పంగడిమాధర పంచాయతీ పరిధిలోని మార్కెట్ గ్రామానికి చెందిన నిండు గర్బణి ఆశ్రం సక్రబాయి(32) మెరుగైన వైద్యం అందక శుక్రవారం తెల్లవారు జామున మృతి చెందినట్లు మృతురాలి కుటుంబ సభ్యులు తెలిపారు. వారు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం గురువారం సక్రబాయికి పురిటిణి పుట్టాయి ముందలయ్యాయి. దీంతో మెంటనే అవ్వాలి అంటు లెస్ ద్వారా తిర్యాణి మండలకేంద్రంలోని 30 పడకల దవాఖానకు తరలించారు. మెరుగైన వైద్యం కోసం బెల్లంపల్లి ప్రభుత్వ దవఖానకు తీసుకెళ్లాలని వైద్యుడు హర్షవర్ధన్ తెలిపారు. పరిస్థితి విషమంగా మారిందని మంచుర్యాల ప్రభుత్వ దవఖానకు తరలించాలని అక్కడి వైద్యులు సూచించారు. అప్పటికే గర్బణి మృతి చెందినట్లు మంచుర్యాల ప్రభుత్వ దవాఖాన వైద్యులు పరిశీలించి చెప్పారని తెలిపారు. మృతురాలికి భర్త వినాయకరావు, ఇద్దరు పిల్లలు ఉన్నారు.

దొంగతనం కేసులో మూడు నెలల జైలు

వేమనపల్లి, డిసెంబర్ 15 : మండలంలోని కల్లపేట గ్రామానికి చెందిన సల్లాల్ శ్రీనివాసుకు బెల్లంపల్లి కోర్టు జడ్జి ముకేశ్ మూడు నెలల జైలు శిక్ష విధించినట్లు నీల్యాయి ఎస్ఐ సుబ్బారావు తెలిపారు. మూడు నెలల శ్రీతం కల్లపేటలో రాజేందర్ ఇంట్లో ఎవరూ లేని సమయంలో దొంగతనం జరిగింది. బాధితుడు పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేయగా కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేసే శ్రీనివాస్ అరెస్ట్ చేసి రిమాండ్ కు పంపించినట్లు తెలిపారు. నేరం రుజువు కావడంతో జడ్జి మూడు నెలల జైలు శిక్ష విధించినట్లు చెప్పారు.